



## 纵穿俄亥俄州步行启程

八月二十九日，“SOS! 全球步行”纵穿俄亥俄州的部分于在俄亥俄州最南端辛辛那提市正式开始，一路北上全程约 360 英里，历时 20 天，途经 52 个城镇，计划于九月十九日到达最后一站俄亥俄州北部城市克里夫兰。步行者中有四名学员将走完全程，年长的五十多岁，其中包括一名西人学员，更多的学员将以接力步行及其他方式参与。

## 欧洲部分将于 9 月 4 日开始

欧洲 SOS 环球步行于 9 月 4 日开始。参加者为两名英国大法弟子。为响应欧洲 SOS 环球步行计划，两名英国弟子于 9 月 4 日从伦敦出发，经法国至比利时首都布鲁塞尔。

## 西雅图旧金山 926 英里行程开始

2001 年 8 月 22 日，美西时间中午 12 时整，SOS 紧急救援被江泽民邪恶集团残酷镇压中的中国法轮大法弟子的环球步行，在美丽和平的华盛顿州西雅图市正式启程。——这将是一个人类历史上永远铭刻人心、慈悲和平的伟大历史里程——全世界的法轮大法弟子和善良的支持者们徒步跋涉，环球一周，用一个修炼者的心，告诉世人邪恶的江泽民集团是何等地惨绝人寰地仇恨和镇压修炼真善忍的大法弟子的，也把法轮大法的无量慈悲和博大精深的法理传播给世界上所有善良的有缘人。

一行 15 名西雅图法轮大法弟子自发组成一支步行队，在连绵风雨中，正念坚定，万难无阻，他们的心中只有一个念头：用自己的步步足迹，告诉世界上的人们：法轮大法是教人向善返本归真的正法；迫害大法天怨人怒。

这次全球性的步行者用纯正的心和千里足迹，用最强烈的呼声

- 1) 呼吁江泽民政府立即释放法轮功学员美国永久居民滕春燕医生；
- 2) 呼吁全世界善良的人们行动起来营救辽宁马三家劳教所 130 位绝食二十余日危在旦夕的法轮功学员；
- 3) 呼吁江泽民政府立即释放所有被关押、劳教和判刑的法轮功学员；
- 4) 希望美国总统布什在访问中国时转达全球大法修炼者及其支持者要求江泽民立即停止对法轮功的镇压，还法轮大法和师父的清白。

步行者也渴望世界上所有善良的政府和人民，了解法轮大法，亲自阅读法轮大法的书籍，这也是真正理解今天发生的世界性的法轮功事件的根本途径。

马三家劳教所 130 名法轮功学员绝食抗议被延期关押的消息公布于世已有三个多星期了，在美国、加拿大、英国、德国、意大利、澳洲、新西兰、丹麦、日本、香港等世界各地，海外法轮大法学员以绝食、静坐、步行等方式发出紧急救援的呼吁，中国当局和官方媒体一直拒之不理，反而在此期间重判了几十位法轮功学员。最近，在美国政府和国际舆论的强烈谴责声中，8 月 28 日和 29 日中国官方媒体先后出台了兩篇充满谎言的文章。

一篇是中新社 8 月 28 日题为“中国警察对‘法轮功’人员实施酷刑纯属造谣”的文章，中国警方和官方媒体在未提供任何证据、甚至警方自己也不确定的情形之下竟然断定：“‘覃永洁’其人并不存在，所谓‘中国警察对其实施的酷刑’纯属造谣。”

那么，中国官方媒体敢登载或开放明慧网和其它媒体关于覃永洁的报道吗？敢公布覃永洁那些惨不忍睹的十三处烙伤照片吗？显然他们不敢，就在休士顿当地医护人员、慈善机构人员、社会工作者、警察、记者、法轮功学员等众多中美人士亲眼目睹和媒体公布的血淋淋事实之下，中国官方媒体和警方竟然还能断然否认，这种流氓强盗式的谎言和逻辑世界上只有靠暴政和欺骗维持的江泽民当局才敢如此明目张胆地一再滥用。

无独有偶，另一篇是新华社 8 月 29 日记者李善远、陈孟阳题为“特写：再访‘马三家’”的文章，马三家劳教所所长苏境和副所长孙凤武矢口否认 130 名法轮功学员绝食一事，文章把马三家劳教所描绘的“看起来和外面的宾馆别无二致”，里面还有各种娱乐活动，法轮功学员简直就是在

疗养而不是在劳教，只要看看关于覃永洁中新社那篇漏洞百出的文章和明慧网那些惨不忍睹的照片，这样的宣传恐怕只会令人作呕！覃永洁只是因为拒绝写保证书不放弃修炼法轮功，劳改农场的管教竟然残忍地用烧红的铁条烙伤他双腿十三处，为了同样的原因，无数法轮大法学员在劳教所、看守所、监狱、精神病院、转化班甚至家中遭受集古今中外于大成的各种酷刑的折磨，至少已有 270 多位法轮大法学员惨遭迫害致死，这些铁的事实都记载在明慧网上那一篇篇血泪斑斑的文章和一幅幅惨不忍睹的照片之中。

如今，中国官方媒体不仅断然

否认残害法轮大法学员的事实，而且还为那些穷凶极恶的警察管教涂脂抹粉，目的无非是欺骗愚弄世人、进一步镇压法轮功。然而，从惨遭烙刑折磨以致于痛苦得小便失禁而仍不放弃修炼的覃永洁身上，人们可以看到法轮大法赋予修炼者的超常意志，同样是对法轮大法坚定的信仰，马三家劳教所 130 名法轮功学员为修炼的神圣自由绝食抗争，法轮功是江泽民当局用任何邪恶残酷的手段都压不垮的！

随着中国官方媒体所制造的卑劣谎言一个个被揭穿，世界上越来越多的国家和人民看清了江泽民当局残酷迫害法轮功学员的邪恶本质，中国官方媒体的欺骗术已越来越失去了麻痹愚弄民众的作用，人们通过法轮功学员以鲜血和生命为代价所进行的和平抗争正在逐渐了解以“真、善、忍”为原则的法轮大法，全世界民众善良的本性觉醒之时就是江泽民邪恶势力覆灭之日，这一天不会太远了，那些象罪孽深重的马三家恶警苏境和欺骗愚弄世人的中国官方媒体记者之类的邪恶之徒必将遭到应有的报应。

## 终极骗术遮不住大善大忍

从惨遭烙刑折磨的覃永洁到马三家劳教所 130 名绝食的法轮功学员